



В Пермском крае перед судом предстанет бывшая врач-хирург, обвиняемая в ненадлежащем оказании медицинской помощи малолетнему ребенку, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего врача-хирурга, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, в сентябре 2014 года в медицинское учреждение города Чайковского поступил малолетний ребенок, которому изначально был установлен неверный диагноз, не соответствующий истинному характеру имевшейся у него патологии. Во время нахождения ребенка в стационарном отделении больницы врач, обязанная незамедлительно провести осмотр пациента и диагностику заболевания, сделала это лишь спустя 12 часов. Это повлекло несвоевременное оказание потерпевшему надлежащей медицинской помощи и причинение ему тяжкого вреда здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/983680>